

FÜGGETLEN MAGYARSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.
Telefonszám: 277.

Felelős szerkesztő:
Dr. KNÉZY LEHEL.

EGY SZAM
12
FILLER

Kiadó:
Dr. BAJAI ERNŐ.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 8 pengő.
Vidékre negyedévre 8 pengő.

Komoly államférfiui nyilatkozatok.

Nagy feltűnést keltett a képviselőház legutolsó ülésén Gaal Gaszton és Andaházy Kasnya Béla között lefolyt folyosói beszélgetés.

A téma a politikai múlt volt. Andaházy Kasnya Béla kissé tréfásan vezérének nevezte Gaal Gasztont arra célozva, hogy Gaal Gaszton az ellenzék vezérének s így így, bár ő nem is tartozik kisgazdákhoz, Gaal Gasztont vezérének nevezheti.

Gaal Gaszton azonban a pacsaival választásra hivatkozva, ahol Andaházy Kasnya Béla szembenállott Gaal Gasztonékkal, kitért a vezér cím elől.

Andaházy Kasnya Béla ezután arra hivatkozott, hogy ő is joggal veheti szemére Gaal Gaszton működését, amikor tíz éven keresztül a kormányt támogatta.

Erre tette Gaal Gaszton országoszerzte feltűnést keltő nyilatkozatát, hogy ő nem ellenzék; csupán bizonyos szempontból áll szemben a kormánnyal. Gaal Gaszton a mezőgazdasági érdekeket nem látja kellőképpen biztosítottak s ezért foglalt ezekben a kérdésekben ellentétes álláspontot a kormánnyal, de hangsúlyozottan kiemelte, hogy ma sem ellenzék.

Nagyon sokan vannak az országban, akik a mezőgazdasági érdekek fokozottabb érvényesülését óhajtják, akiknek komoly meggyőződésük, hogy az egészséges harmonia az ország közgazdasági tényezői: a mezőgazdaság, nagyipar és kapitalizmus között nincs meg; akik a kapitalizálódott nagyipar érdekeit jobban látják képviselni, mint a mezőgazdaságét.

Nagyon sokan tudják, hogy ebben része van a szervezett munkásság erejének is, mert hiszen a nagyipar mögött ott áll a munkásság s így a kapitalizmus szociális szempontokra is hivatkozhat, amikor a mai állapotok fentartására törekszik.

A tényleges állapotok megváltoztatása mindig nagyobb megrázkódtatással jár, mint a megszokott nélkülözés hirtelen megszüntetése.

Kétségtelen, hogy a nagyipar körül csoportosult munkásság legnagyobb része a fővárosban él, ereje koncentrált; hirtelen változás esetén a nyomorúsága is koncentrált volna. Egy helyre csoportosított százezernyi ember munkanélküli-

sége, a nyomor kétségbeesését veszedelmesebbé, legyőzést nehezebbé tenné, mint a 4—500 ezer szőlős és más gazdasági munkás nélkülözésének a megszüntetését. Ezek a nélkülözött munkások és kisgazdák eloszolva az egész ország területén és kisebb igényekhez szokva jobban át tudják élni a mai nehéz időköt, mint az abszolút keresetlenné vált több százezer budapesti és egyéb városi gyárimunkás.

Ebben kell magyarozatát látnunk, hogy a felelőség teljes súlyát viselő kormány és többség nem változtat hirtelen a mai állapotokon, hanem lépésről-lépésre igyekszik segíteni a gazdák helyzetén s igyekszik az egyensúlyt helyreállítani a gazdasági érdekek jobb előtérbe helyezésével, mint ahogy azt a borpárlat szeszszőlőzésénél is megkísérelte.

Ebben az óriási küzdelemben mindenki a legrokonszenvesebben kíséri Gaal Gaszton puritán tevékenységét, akit személyi érdekek és tekintetek nem vezetnek s aki legutóbbi nyilatkozatával kiváló államférfiui képességéről tett tanuságot.

Kell, hogy itt Baján is visszhangja legyen Gaal Gaszton nyilatkozatának. Baja város vezetősége, törvényhatósági bizottsága minden alkalmalval megértést tanusított a mezőgazdaság érdekeivel szemben. Most is a borfogyasztási adó leszállítása mellett foglalt állást s országos mozgalmat kezdeményezett a borfogyasztási adónak egységesen és országosan maximum 5 fillérben leendő megállapítása iránt.

Az a szellem, melyet Gaal Gaszton a gazdasági érdekek fokozottabb védelmére érdekében megkísérelt, ugyszólván az egész város polgárságában elevenen él.

Ha Gaal Gaszton kijelentette, hogy nem tekinti magát ellenzékinek, akkor joggal mondhatjuk, hogy semmi szükség nincsen itt Baján sem a minden áron való ellenzékiséggel megbontani a város belső békéjét és egységét, melyre a közeli jövő életbevágó fontos kérdéseinek eldöntésénél olyan nagy szükségünk lesz.

Mi jól tudjuk, hogy vannak emberek, akik hivatalból ellenzékiek; akik, ha véletlenül kormányra jutnának, önmaguk lennének önmaguknak ellenzékéi. Ezt a néhány urat jól ismerjük, de annál inkább kell

a város ellenzéki hajlandóságú polgárságának lelkiismeretére és felelősségérzetére hivatkoznunk, hogy ne vezetessék magukat a minden áron való ellenzéki emberek által.

Ha valaha, úgy most van szükség a város egész polgárságának összefogására. A miniszterelnök hivatalos nyilatkozata nem hagy semmi kétséget a tekintetben, hogy a megyei kikerekítés és a székhely kérdése hamarosan aktuális lesz.

Minden egyes polgár számoljon a maga lelkiismeretével, vessen mérlegre azokat az egyéni károkat, melyeket el kell szenvednie akkor,

ha Baját ugyszólván összes közhivatalaitól megfosztják; de gondoljon a jövőendő nemzedékre is, mely egészen biztosan el fogja itélni azokat, akik ma a város egységét s ezzel politikai súlyát veszélyeztették.

Legyen vége a „csak azért is megmutatom” féle ellenzéki mentalitásnak; Gaal Gaszton országos viszonylatban mutatott szép példát, a helyi körülmények más adottságai még nagyobb lehetőségeket nyújtanak az összefogásnak, melyet elszalasztani kár volna kicsinek, nagynak egyaránt.

Az új földmívelésügyi miniszter.

Iványi Béla egyetemi tanár, volt földmívelésügyi miniszter lemondásával megürült tálca hamarosan kapott új gazdát vitéz jászahelyi Purgly Emil személyében.

Semmiféle tárcára nem előnyös, ha hosszabb időn át gazdátlan s ezért örvedetes, hogy a kormány erélyesen és gyorsan intézkedett, mert — a mezőgazdaság itt áll a tavaszi munkák előtt s addig annyi fontos szükségletéről kell gondoskodni, hogy a rendelkezésre álló idő alig elegendő a teendők elvégzésére.

Legfontosabb feladat a termelés biztosítása, ez pedig megfelelő töké nélkül lehetetlen, úgy hogy a hitel — a földhitel gyors és sürgős megoldása el nem odázható feladat.

Vitéz Purgly Emil elméletileg és gyakorlatilag képzett kiváló gazda, aki a gazdasági akadémia elvégzése mellett a jogi ismereteket is megszerezte. Több ezer holdas birtokán, hatalmas szőlőjében bíres mintagazdaságot tart fenn, melyet tanulmányi kirándulásokon több ízben bemutattak a gazdáknak.

Mint a Duna-Tiszaközi kamarának elnöke állandó érintkezést tartott fenn a kamara területén lakó gazdákkal. Nemesak elnökölt a kamarai gyűlésen, hanem a legintenzívebben vett részt a munkában is.

Legutóbb egy hónappal ezelőtt január hatodikán tartotta a Duna-Tiszaközi Kamara a törvényhatósági, járási és községi mezőgazdasági bizottságok elnökeinek ülését. Részletesen beszámoltunk annak idején az üléstről, melyen körülbelül 50—60 gazdasági bizottsági elnök vett részt

a kamara minden részéből. A kilenc órától délután két óráig tartó ülésen mindvégig Purgly Emil elnökölt, nem volt a gazdatársadalomnak olyan panasza, melyet a gazdák ott fel nem hoztak volna s így valóban a gyakorlati életnek olyan embere került a miniszteri székbe, aki közvetlen forrásból ismeri a magyar gazdatársadalom bajait. Mellette, mint alelnök Stab Elemér, földmívelésügyi államtitkár, az exportintézet elnöke, működött a január 6-iki elnöki értekezleten, aki hosszas felszólalásában válaszolt a gazdáknak. Vitéz Purgly Emil összefoglaló beszéde, mellyel a komor színekkel dolgozó gazdáknak felelt s amellyel bizalmat tudott önteni a csüggedőkbe, mindíg felejtethetlen marad a gazdák előtt.

Sok panasz hangzott el ott a mezőgazdasági bizottságok nem ismerték feladataik körét s kevés egyéni önnállóságról, kezdeményező erőről tettek bizonyosságot.

Az egyes agilisabb bizottságok működésének ismertetése s az az összefoglaló utmutatás, melyet vitéz Purgly Emil miniszter, akkori kamarai elnök nyújtott, új irányt foglalt szabni a mezőgazdasági bizottságok munkájának.

Különös jelentőséget ad az ott elhangzottaknak, hogy azóta vitéz Purgly Emil földmívelési miniszter lett s ezzel hivatalos színezetet is nyertek az ott elhangzottak.

Az értékesítés problémái s különösen a hitelkérdés voltak az egész értekezlet domináns akkordjai. Most a földhitel megoldása kopogtat az ajtón.

Megnyugvása lehet a gazdasádalomnak, hogy a kérdés teljes fontosságát ismeri az új földmívelési miniszter, aki rendelkezik azzal az egyéni sullyal és erővel, hogy a gazdák érdekeit az ország gazdasági erőinek mérkőzésén kellő eréllyel és sikerrel képviselje.

A három rossz gazdasági esztendő után szinte visszajára fordult gazdasági világviszonyok között veszi át az új földmívelésügyi miniszter tárcáját.

A gazdák a legnagyobb bizalommal kísérik munkáját, mert meggyőződésük, hogy a magyar földnek nagyobb rajongója mint vitéz Purgly Emil miniszter nincsen.

Kérelem a Liszt Ferenc-Kör febr. 8.-i estélyének közönségéhez.

Tekintettel arra, hogy a hétfői táncal egybekötött hangverseny látogatottsága igen nagy lesz, a gyors és sima lebonyolítás érdekében arra kérjük azon résztvevőket, akik jegyutalványokat vettek, hogy lehetőleg hétfő délig dr. Geiringer János gyógyszerárban (Erzsébet királyné-utca 134; távbeszélő 122.) jegyüket vegyék át. Ugyanarra kérjük az állandó helyek tulajdonosait is. — Miután dr. Borbíró Ferenc polgármester úr Öméltósága azzal tüntette ki Körünket, hogy hangversenyünket „Bevezető”-jével megnyitja, azért kérjük a közönséget a pontos megjelenésre, mert az estélyt pontosan egynegyed 9 órakor fogjuk megkezdeni.

Zenebaráti üdvözlettel
a Liszt Ferenc-Kör.

Budapesti kiküldöttek az OMKE gyűlésen.

Ismeretes, hogy az OMKE helyi fiókja gyűlést tart városunkban, amelyen mint értesülünk, a budapesti OMKE központ is vezetőségének több tagjával vesz részt. A kereskedők gyűlésének budapesti vendégei között első helyen Vértés Emilt az OMKE alelnökét említjük meg, aki — mint ismeretes — egyben az ez évben május 7-én megnyíló Budapesti Nemzetközi Vásár ügyvezető alelnöke is. Vértés Emil és titkára Székely Mihály urak február 7-én érkeznek Bajára, ahol is a Budapesti Nemzetközi Vásár iránt érdeklődő közönségnek a Nemzeti Szállóban fognak délután fél 3-tól fél 5-ig felvilágosítást nyújtani. Az OMKE gyűlés iránt

egyébként nagy érdeklődés mutatkozik, úgy hogy a gyűlésen nemcsak városunk, ha-

nem az egész környék kereskedelme is részt fog venni.

Az alsó- és középfokú iskolákban 5 évig nem változnak a tankönyvek.

Dr. Ruzsiek Károly, kir. tanfelügyelő a város közigazgatási bizottságának ülésén előadott jelentéséből közöljük:

„Tisztelettel jelentem a tek. Bizottságnak, hogy a vallás és közoktatásügyi miniszter a múlt hónapban, a gyermekeiket iskoláztató szülők súlyos terheinek csökkentése érdekében elrendelte, hogy a rendelkezése és közvetlen vezetése alá tartozó valamennyi alsó és középfokú iskolában (intézetben) jelenleg használatban levő tankönyveket és segédkönyveket, további öt éven át változtatni nem szabad. Ezen rendelet keltétől számítottan tehát tilos az említett iskolák bevezetett tankönyveit és segédkönyveit öt éven át más könyvekkel kicserélni.

Az öt évi zárlati ciklus lejárata után gyakorlandó tankönyvváltoztatás folytatódólagos rendje, annak idején külön intézkedés tárgya lesz.

Ezen általános rendelkezés alól kivételnek csak az új tantervek életbeléptetésével kapcsolatban, egé-

szén különleges esetekben van helye. Ezzel az intézkedéssel kapcsolatban a tankönyvek árának általános leszállítása is elrendeltetett. A szülők megfelelő tájékoztatása végett, az új (leszállított) árak, az 1932—33. évi tankönyvjegyzékben közöltetnek majd.”

Továbbá bejelentette, hogy a bajszentistváni népiskolai körzetben az óvoda megszervezésének, illetve megnyitásának az ügye olyantén módon nyer megfelelő megoldást, hogy a város gondoskodik az óvoda elhelyezéséről és dologi kiadásáról, viszont az állam fedezi az óvónó illeményeit. Az óvoda megnyitása minden valószínűség szerint legkésőbb folyó év május hó 1-re remélhető.

Megtudtuk továbbá, hogy a belvárosi állami elemi iskola diftéria-járvány miatt 10 napra bezárattott és hogy szabadságon vannak Birinyiné Elekés Izabella, Huszár Ferenc, Solymos János és Zimmermann János állami elemi iskolai tanérok.

Veszedelemes besurranó tolvajt fogott a rendőrség.

A rendőrség Loósz Gyula bűnlajstromát igyekszik összeállítani.

Megirtuk, hogy a rendőrség egy veszedelemes besurranó tolvajt tett ártalmatlanná Loósz Gyula személyében. A rendőrség állandóan újabb és újabb tettét hozza napvilágra s betöréseinek száma már 23-ra emelkedett.

Igy a multkoriaikon kívül a zárdából ellopott egy kabátot majd egy szvettert. Katits Román kalaposmester üzletéből

7 darab kalapot, Nemetz Gyula Erzsébet királyné-uccai üzletéből 1 darab kalapot vitt el.

A mult év őszén Szegő József végrehajtó folyosójáról egy gummivégű bambuszbotot, Bogárn Gusztáv péksegédétől egy zsebórát, a tanítóképzőintézet egyik osztályából Tóbiás Ferenc tanítónövendék hegedűjét lopta el. Briglovics Irén

BÁLKIRÁLYNŐ

hogy lehessen, első kellék
az elegáns, nemes formájú

BÁLI CIPŐ.

A most beérkezett szállítmányban
mindenki feltétlenül talál
izlésének megfelelőt.

KATTARINKA Cipőárúház

Baja.

Br. Eötvös-utca 2. sz.

Telefon: 206.

budapesti lakos ridiküljéből egy duplafedelű ezüstórát loptott.

A rendőrség további széleskörű nyomozást folytat Loósz bűncselekményei kiderítésére.

Európa frontharcosainak megmozdulása a genfi konferenciával kapcsolatban.

Európa államainak legnagyobb frontharcos szervezetei mint a Magyar Országos Frontharcos Szövetség, a Frontkämpfer Vereinigung Deutschösterreichs, a Bolgár Frontharcos Szövetség, L' Union des Officiers de Reserves, a német Stahlhelm, a Deutscher Reichskriegerbund „Kyffhäuser”, Deutscher Offizier Bund, Nationalverband Deutscher Offiziere, Reichsoffizierbund különkülön táviratilag tiltakozásukat küldik a genfi leszerelési konferenciának az igazságtalan békeszerződések ellen. Egyben követelik az emberi jogokra, igazságra és 10 millió elesett frontharcosra való hivatkozással az általános revíziót és az általános igazságos leszerelést, ugyancsak táviratban fordulnak a háboruban résztvevő többi hatalmak frontharcos szervezeteihez és az oslói nemzetközi frontharcos szervezethez s a bajtársi szellemre való hivatkozással kéri akciójuk támogatását, melyhez beérkezett hírek szerint az olasz, angol és amerikai frontharcos szervezetek segítségüket máris kilátásba helyezték. A Magyar Országos Frontharcos Szövetségnek első lépése ez, ebben az elszánt küzdelemben, melyet a világ frontharcosai most már kesedelem nélkül megindítanak az emberiséget pusztulásba döntő imperialisztikus és meggondolatlanul kötött békek ellen, mert hivatosságunknál fogva nem hajlandók tovább is tétlenül nézni egy nemzet nyomorát és pusztulását, amelynek jövőjéért és boldogulásáért tízmillió bajtársuk adta vérért és életét.

HIREK.

— A törvényszéki fogházban januárban 105 letartóztatott volt.

Dr. Gramling Kornél, az ügyészség vezetője a közigazgatási bizottság ülésén bejelentette, hogy január havában a letartóztatottak száma 105. Ezek közül fegyházra ítélt van 1, börtönre 12, fogházra 72, elzárásra 7. Előzetes letartóztatásban van 7, vizsgálati fogságban 2, fellebbezés alatt áll 1 és 3 fiatal-korú van őrizetben.

— A hatóságok figyelemmel kísérik a kenyérrak alakulását: A kereskedelemügyi miniszterium felhívást intézett a törvényhatóságok első tisztviselőjéhez, hogy ha akár hivatalból, akár panasz folytán arról értesülne, hogy egyes helyeken a kenyérrak az előállítási költségeket



és drogériában uira kaphatók!
1 zacskó 60 fillér, 1 doboz P 1-20

aránytalanul meghaladják, ezt a körülményt haladéktalanul tegyék vizsgálat tárgyává. Ily esetben a hatóságok az érdekképviseletekkel és az iparosokkal számításokat végeznek és ha 8 nap alatt nem tudnak megfelelő eredményre jutni, jelentést tesznek a miniszteriumnak. A miniszterium szükséges esetben az illető helyre nézve rendelettel is megállapíthatja a legmagasabb kenyér árat.

— **Levente oktatók. Leventék figyelem!** A tavaszi leventefoglalkozás február hó 1-vel újra megkezdődik. Csütörtöki csoportnak február 4-én. Vasárnapi csoportnak február 7-én. Keddi csoportnak február 9-én. Ugy az oktatókat, mint a leventéket a pontos megjelenésre figyelmeztetem. Vezető.

— **Több kártérítési per indult a MÁV. ellen a biatorbágyi merénylet miatt.** A biatorbágyi vasúti katasztrófánál meghaltak közül többnek a hozzátartozói kártérítési pert indítottak a MÁV. ellen. A budapesti törvényszéken március 18-ára tűzték ki az érdemleges tárgyalás határidőjét, amikor a MÁV. betérjeszti írásbeli védekezését és esetleg érdemben tárgyalják az ügyet.

A közkedvelt köhögés, rekedtség és hurut ellen igen hatásos bonbonok minden gyógyszerárban

A keleti hadszíntér eseményei.

Amerikai csapatok Sanghaiban.

A Kent angol cirkáló és két amerikai torpedóromboló, továbbá egy amerikai csapatszázaló hajó 1200 katonával Sanghaiba érkezett. Ugyanitt partra szállítottak ezer japán katonát, holnapra pedig egy gyalogdandár érkezését várják.

Újabb támadás Sapej ellen.

Mint Sanghaiból jelentik, ma reggel a japánok Sapejnek a koncentrációs zónával határos keleti felét megszállták. Egy japán csapatszázaló észak felől a Husung-Sapej vasútvonal mentén bekerítő mozdulatot végez. Husungban ötszáz japán tengerészt szállítottak partra.

Hajnal óta dúl a harc Sanghai körül.

Hatalmas tüzérésségi előkészítéssel kezdődött ma hajnalban a japánok

újabb rohama a kínai hadállások ellen. A kínai csapatok kétségbeesetten védekeznek. Hajnal óta elkezdett harc folyik a sanghaji északi pályaudvar környékén. Egy japán bomba a nemzetközi negyed, amerikai részén csapott le. Nankingből ma kínai repülőraj érkezett Sanghaiban.

A kínai csapatok ellenállása.

London, febr. 5. A kínai csapatok Sapej körül a késő éjszakai órákig rendíthetetlenül állottak a japán ágyúk pergőtüzét. A japán tankok a törmelékhalmozatok miatt nem tudnak előre haladni. A kínai és japán repülőgépek harcra keveredtek egymással és az egyik japán repülőgép lezuhant. Mandsuriában a japán csapatok előőrsi bevonultak Karbinba.

— **Letartóztatott pénzhamisító társaság.** A budapesti főkapitányságon tegnap délután pénzhamisító társaságot tartóztattak le. A társaság tagjai Novák Sándor soffőr, Marinka Károly öcskavashereskékő, Zsiros Elemér és Lázár Imre géplakatosok. Ötöbik társuk Jugl Mihály soffőr megszökött. A pénzhamisító banda vezére Novák volt és a társaság ötpengősöket gyártott. Összesen 480-at készítették, ebből 360-at forgalomba is hoztak.

— **Egyetemisták, mindig szívesen látott vendégei a bajai Nemzeti Caszinónak!** F. hó 6-án este 9 órakor tartja a Nemzeti Caszinó hagyományos farsangi bálját. A régi tapasztalatok bizonyítják a bál nagy sikerét. Egyetemistákat most is nagy örömmel várjuk. Ruhátár, belépés részükre díjtalan. A zenét kedvelt Lakatos Misi és zenekara szolgáltatja.

— **A has teltsége,** májtájéki fájdalmas, emésztési nehézségek, gyomorbelhurut és sárgaság a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által megszüntethetők és az agy, a szem, tüdő vagy szív felé irányuló vértúlulások ellensúlyozhatók. Gyomor- és bélspeciáliták igazolják, hogy a **Ferenc József** vízzel, különösen az ülő életmód következtében jelentkező bajoknál nagyon kedvező eredményeket érnek el. A **Ferenc József** keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— **Japán ellen tüntettek a párisi komunisták.** A francia kommunistapárt csütörtökön népgyűlést rendezett a háború ellen, ez azonban csúfos kudarcba fulladt. A párisi rendőrprefektúra olyan nagyarányú ellenintézkedésekkel vette előjét a tüntetésnek, hogy Páris utcáin alig látszott meg hogy a kommunistapárt tagjai demonstrálnak. A tiltakozó népgyűlésen a szónokok túlnyomó része nem a francia militarizmus, hanem a japán provokáció ellen fordult. A népgyűlés után a rendőrség kénytelen volt a zajongó tömeget szétosztatni, miközben száz embert elfogtak. Egy rendőrt a tüntetők súlyosan bántalmaztak.

— **Szegeden apósát csalás miatt feljelentette a vő.** Szabó Ferenc alsótanyai gazdálkodó nemrégiben ajándékba adta szántóföldjét vejenek. Haring Rudolfnak azzal hogy köteles őt ennek fejében holttáig ellátni. A gazda vejehez költözött és ott éldegelt, amíg a vő meg nem tudta, hogy az após a szántóföldeket időközben eladta. Szabó Ferencet a veje csalás miatt feljelentette. Az ügyet csütörtökön tárgyalta dr. Apezy egyes bíró és

az idős gazdát egyhónapi fogházra ítélte.

— **Időjárás:** Gyengülő szelekkel tulnyomóan derült, száraz és főleg igen hideg idő várható.

Laptulaidonos:

Dr. BAJAI ERNŐ.

FUTBALISTÁKI!



Téli pihenő alatt rendezhető a fájós lábait, melyet rugások, öszszecsapások, rálépések, beletalpalások okoztak. Meleg lábvizben felold evőkávéval SZT. ROKUS LABSÓT, a lábakat előírás szerinti időben áztatja, a fájdalmak mintegy varázsütésre megszűnnek.

Budapesti cég elsősorban bevezetett, könnyen eladható cikk elhelyezésére incasóval is megbízható képviselőt keres. Ajánlatokat referenciákkal „Megbízható” jellegű alatt Rudolf Mosse hirdetőiroda, Budapest, IV. Váci-utca 18. továbbít.

A városi székházban egy biztos megélhetést nyújtó

Élelmiszerüzlet

italméréssel együtt jutányos áron átadó. Magányos nő által is vezethető. — Bővebb felvilágosítással szolgál Welchner Lőrinc rőfőskereskedő.

URÁNIA.

Február 4-én, csütörtökön. Február 5-én, pénteken.
Február 6-án, szombaton. Február 7-én, vasárnap.

4 napig mutatjuk be a szezon legjobb vigjátékát az első magyarul beszélő filmet

HYPPOLIT A LAKÁJ

elejétől végig magyarul beszélő vigjáték 10 felvonásban.

Írták: ZÁGON ISTVÁN és NÓTI KÁROLY.

Zenésítette: EISEMANN MIHÁLY.

Személyek:

A lakáj	Csontos Gyula
Schneider	Kabos Gyula
A felesége	Haraszi Miczi
A leánya	Fenyvesi Éva
A nagybácsi	Góth Sándor
Unokaöccse	Gózon Gyula
A táncosnő	Erdélyi Mici
A mérnök	Jávor Pál
Tóbiás	Szenes Ernő

Történet Budapestben.

Bérletszűnet, szelvények nem érvényesek.

CORSO.

Február hó 7-én, vasárnap d. u. fél 4, 6, fél 9-kor.

Szenzációs filmudonságok

A marokkói mulató

Egy hős legionárius története 10 felvonásban.

Főszerepben:

FIFI D'ORSAY és HAROLD MURRAY.



Második slágerünk:

TOM MIX

brillians vig filmje

A cowboy-rendőr

Egy ékszerablás története 8 f.

APRÓHIRDETÉSEK.

Árpád u. 28. sz. házban 4 szoba, konyha és mellékhelyiségekből álló lakás május 1-re kiadó.

3 szobás, 2 utcai és egy udvari lakás május 1-től kiadó. Sárkány utca 13/a.

Czirfusz Ferenc-utca 50. számú házban 2 utcai szobás lakás, verandával és megfelelő mellékhelyiségekkel kiadó.

Két utcai és egy udvari szobából álló lakás május 1-ére kiadó Szent Antal-utca 25. szám.

Eladó a Bachrach telepen 250 négyszögletes, a sporttelep közelébe 73 négyszögletes ház hely, a Livodában 6509 négyszögletes föld, egészben, esetleg parcellákban. — Dr. Mészöly Miklós ügyvéd.

Halló!

Bámolni fog, ha február 1-től előjegyzí új menürendszerem. Felhívom a nagyérdemű közönség, az ipari munkásság, kereskedők, köz-tisztviselők figyelmét ezen új menürendszeremre. A fővárosban szerzett többéves gyakorlatomat és tudásomat a nagyérdemű közönség szolgálatába állítom.

Ételek és menük a következők: 3 deci leves tésztával vagy rizszel, üres főzelék, 1 db kenyérrrel 48 f., ugyanaz hussal 68 f., tészta 24 f., marhagulyás 58 f., sertés, borjú és marhasült 70 f., pénteken hal-paprikás metéttel 70 fillér.

Minden szombat este babléves!

Ételeim háziasszonyként készülnek! Naponta változatos menü! Menüjegy előfizetésnél árendemény!

Kérem a n. é. közönség szives támogatását.

HÖNIG ANTAL

vendéglős, Budapesti u. 18. sz.

A Belvárosban 5 szobából, fürdőszobából álló modern ház

augusztus 1-re kiadó.

Érdeklődni lehet Szent

Antal utca 4. sz. alatt.

Eladó

a város közelében 5 hold elsőrendű fajszőlő épülettel, hordókkal, prüssel és darálóval együtt. Ugyanott eladó egy Wertheim kassza és egy jókarban lévő zománczott Meteor kályha. Érdeklődni lehet Bajszentistvánon Rakóczi utca 283. szám alatt.

Pécsi brikett
(Tojásszén)

a legjobb és legolcsóbb, porosz szenet és koksztot tökéletesen pótló tüzelőanyag.

Telefon 26.

SCHÖN és BAJAI

Haynald-u. 13.

Lábfájás ellen:

„Marathon”
fenyő-kámforos lábsót
használgon!

Fagyás, tyukszem, bőrkeményedés, érzékeny, fájó bűtyök n é h á n y fenyő-kámforos lábfürdő használata által elmúlik.

5 lábfürdőre elegendő csomag ára: 50 fillér.

Beszerezhető:

Városi Drogéria

BIZÓ arckrém és szappant használjon és arcbőre pár nap alatt üde és fiatalos lesz.

Mindennemű szépségápoló-cikkek, illatszerek, kötszerek, vegyszerek és fotográfiai cikkek legjobb beszerzési forrása

Városi Drogéria, Baja.
Vörösmarthy M.-u. 1. — Tel: 350.

Vezető:

Horváth Sándor droguista

Árpád-utca 38. számú
emeletes ház
egészben, vagy részben
kiadó.

Bővebbet Árpád-u. 34. sz. alatt.

KERESEK

4 vagy 5 szobás lakást, összes mellékhelyiségekkel, lehetőleg fürdőszobával

Esetleg teljes házat kerttel.

Cím kiadóhivatalban.

Éjjeli
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva febr. 1-től, febr. 7-ig.

Dr. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY UDON
gyógyszertára.

INGYEN TÜZELHET

ha szükségletét

URBÁNYI LÁSZLÓNÉ

tüzifa és szénkereskedő cégtől szerzi be.

Telep: BAJA, TEHERPÁLYAUDVAT. :—: Telefon 198. szám.

Aprított tűzifa, bécsi gázgyári koks, pécsi bulett (tojás szén) porosz és hazai darabos szenek, retorta bükkfaszén.

Minden századik métermázsza ingyen. Siessen vásárolni, hátha Öné lesz a szerencsés századik ingyen métermázsza. Telefon rendeléseknél 12 fillér telefondíjat megtéríték.

PRIMA JÓ ÁRUK.

PONTOS KISZOLGÁLÁS.

Gondtalan 3 napot tölthet Budapesten,

ha megváltja a kitűnő hírnévnek örvendő

BRISTOL SZALLODA

kedvezményes jegyfüzetét. — Jegyfüzet és részletes felvilágosítás kapható:

Magyar Általános Hitelbank bajai fiókjánál, Baja.

Akáctfa

KATANICS ANTAL

erdőtermelőnél

Telep: Gázgyár mellett. Iroda: Szent Antal-u. 24.

TELEFON: 91.

2 éves száraz akác: Mult évi őszi vágású akác:

VÁGOTTIFA 100 kg-ként P 3-60

VÁGOTTIFA 100 kg-ként P 3-20

Akác hasábfa ölenként P 50

Akác hasábfa ölenként P 45

Akác gömbfa ölenként P 46

Akác gömbfa ölenként P 40

Házhoz szállítás: ölfá ölenként . . . P 2—
vágottifa 100 kg-ként . . . 20 fillér.

Áraim készpénz fizetés ellenében értendők.

2 éves kemény tűzifa (öl)

2 éves lágy tűzifa (öl)

I^a kemény aprított fa

I^a porosz diókoks

darabos és kocka szobafűtési szenet, a legolcsóbb napi árban raktárról szállít

GRÜNHUT és TÁRSA

TELEFON 160.

TELEFON 111.